



■「字母哥」打出亮眼發揮。 美聯社

尾節大爆發打沉鷹隊

米杜頓爭氣 怒轟38分

□米杜頓在末節大爆發，領軍贏波。 路透社

公鹿二哥米杜頓爆發打出爭氣波！東岸決賽第3戰中，米杜頓全場打出38分，於第4節更憑一己之力打沉鷹隊，帶領公鹿作客113:102贏波，總場數領先至2:1。

今場比賽兩隊互有領先。直到最後一節，米杜頓大爆發，引領公鹿單節贏30:17，其中他一人轟下20分，較鷹隊全隊更多，奠定今場的勝局。值得一提，本局米杜頓於第4節得20分，成為公鹿近25年季後賽中第2位在單節拿到20分的球員，首次達標者亦是米杜頓本人。米杜頓全場砍下38分11籃板成今場最大功臣，安迪杜甘普亦拿下33分11籃板，是他今年季後賽第9次獲得30+10。

「呢場比賽真係好艱苦，對手實力好勁，佢哋擺到分之餘，防守都做得好好。」這場功臣米杜頓表示：「最後一節我搵番手感同節奏，我哋開始喺陣投籃一般，好彩我哋喺時間打出狀態。」另一功臣「字母哥」更對米杜頓讚不絕口：「你退役嘅一日，一定係我生涯最艱難嘅一日。」

崔楊格離奇受傷致輸波

本來手感火熱的崔楊格在第3節尾段誤踏球證腳背以致受傷，短暫退陣後在第4節帶傷回歸，但手感未如理想，4投僅1中。鷹隊其後無法追上比分，崔楊格意外受傷成為了這次落敗的關鍵，賽後接受採訪表示：「呢個係一次奇怪嘅意外，喺陣我睇唔到佢，我諗啲家要留意下我身後嘅人。」他在本局亦為鷹隊貢獻35分。

■崔楊格受傷，未能打出原有水準。 法新社



小球情懷

 巴斯基足球隊相信未必有太多人聞其名，但在小型足球界則是無人不識的隊伍，球隊的創辦人是前香港足球先生劉榮業，近日跟劉榮業在灣仔修頓球場暢談他的足球生涯，此地是他踏上足球之路的起點，他自小在修頓踢球長大，並踏上職業足球員的道路，此行業為他取得了榮譽和財富，退役後學做生意，在內地創辦了巴斯基此企業，並以此名字組建了球隊在工廠內推動足球，較早前他曾邀約體育記者前往友賽，可惜因種種原因未能成行。

巴斯基已成為聯絡一班退役甲組足球員的橋樑，他們每周下午5時至7時在修頓踢小球，以球會友聯絡多年的情誼，踢小球讓這種友情經歷多年也不轉淡。

據劉榮業介紹，巴斯基將會改組成為一支擁有老、中、青三個年齡層的球隊，可以應付不同年齡層球友約賽，這個構思可謂想得周到。

丹恩奴域成亞冠盃入球王

香港代表傑志前晚出戰亞冠盃J組分組賽第2輪賽事，迎戰日本代表大阪櫻花，黑山射手丹恩奴域踢出身價，在上半場射入一球，刷新亞冠盃歷來最多入球紀錄，惟易邊後球隊連失兩球，最終1:2惜負大阪櫻花。

該場比賽上半場38分鐘，丹恩奴域接應基爾頓的右路傳中，射入建功一球。這球意義重大，是丹恩奴域在亞冠盃上累積的第38個入球，超越已退役的韓國名宿李同國在亞冠盃射入37球的紀錄。「黑山伊巴」賽後出席記者會時，卻因球隊落敗感

到失落：「我已盡量掛上笑容，但始終輸了，我無法開心。」他對自己創下紀錄表示：「我不知道這個紀錄還可以維持多久，還有4場，希望可多入數球，推高進球紀錄。」

理文 東方龍獅分途出擊

另外，亞協盃J組今日煞科，篤定出線的理文今晚8時在將軍澳主場迎戰220體育會，力爭全勝。至於東方龍獅則同時間於香港大球場出戰台南北市FC，既為面子而戰，也要為香港球會累積亞洲賽積分。



丹恩奴域（左）落力拚搏為球隊攻入一球。 法新社

輕鬆奪冠

前晚的F1奧地利史泰利亞站賽事，紅牛車隊的韋斯達本（圖）以由頭帶到尾的姿態力壓平治車隊的咸美頓，輕鬆贏得個人本季第4個分站冠軍，「黑帝」咸美頓屈居亞軍。賽後韋斯達本在車手積分榜以156分位列第1位，領先第2的咸美頓18分。咸美頓賽後表示平治的戰車在性能上輸蝕：「紅牛的車好快，我哋架車都有提升過。繼續係咁嘅話，我哋其實冇嘢可做到。」



首名出線

美洲盃B組最後一輪賽事，已提早晉級的巴西今場收起尼馬、李察利臣、加比爾捷西斯等多位主力，派出副選人腳出戰，最終被厄瓜多爾逼和1:1，國際賽事10連勝中斷。巴西4戰3勝1和，共得10分以首名出線8強。同組另一場比賽，委內瑞拉0:1不敵秘魯，4戰2和2負僅得2分出局。

